

Certificación

Concedida a

INYPSA CW INFRASTRUCTURES, S.L.

C/ GENERAL DIAZ PORLIER 49 - 28001 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

SERVICIOS DE INGENIERÍA PARA LA REALIZACIÓN DE ESTUDIOS, PROYECTOS, CONSULTORÍA, ASISTENCIA TÉCNICA Y DIRECCIÓN DE OBRA EN LOS SIGUIENTES CAMPOS DE ACTIVIDAD: AGRONOMÍA, CIVIL, ENERGÍA, GEOLOGÍA, INDUSTRIAL, MEDIO AMBIENTE, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y RECURSOS NATURALES.

Número del Certificado: ES123236 - 2

Aprobación original: 26-07-2019

Auditoría de certificación/renovación: 20-07-2021

Caducidad de ciclo anterior: 02-08-2021

Certificado en vigor: 03-11-2022

Caducidad del certificado: 02-08-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

INYPSA CW INFRASTRUCTURES, S.L.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
INYPSA CW INFRASTRUCTURES, S.L.	C/ GENERAL DIAZ PORLIER 49 - 28001 - MADRID - ESPAÑA	SERVICIOS DE INGENIERÍA PARA LA REALIZACIÓN DE ESTUDIOS, PROYECTOS, CONSULTORÍA, ASISTENCIA TÉCNICA Y DIRECCIÓN DE OBRA EN LOS SIGUIENTES CAMPOS DE ACTIVIDAD: AGRONOMÍA, CIVIL, ENERGÍA, GEOLOGÍA, INDUSTRIAL, MEDIO AMBIENTE, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y RECURSOS NATURALES.
INYPSA CW INFRASTRUCTURES, S.L.	CARRER DE LES JONQUERES, 16 - 3ª PLANTA OFICINA C - 08003 - BARCELONA - ESPAÑA	
INYPSA CW INFRASTRUCTURES, S.L.	AVDA. DE CATALUÑA, 16 ENTRESUELO DERECHA - 46021 - VALENCIA - ESPAÑA	

Número del Certificado: ES123236 - 2

Aprobación original: 26-07-2019

Auditoría de certificación/renovación: 20-07-2021

Caducidad de ciclo anterior: 02-08-2021

Certificado en vigor: 03-11-2022

Caducidad del certificado: 02-08-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



